


Regulamin Konkursu

na STORYBOARD REKLAMY PLAYa
ADRESACI KONKURSU
Konkurs na najlepszy storyboard filmu reklamującego firmę PLAY kierowany jest do wszystkich zainteresowanych, bez względu na wiek, miejsce zamieszkania i doświadczenie czy osiągnięcia w tworzeniu storyboardów. 

ORGANIZATORZY KONKURSU

Organizatorami konkursu są Towarzystwo Inicjatyw Twórczych „ę” oraz PLAY Mobile i Klub Twórców Reklamy.

PRZEDMIOT KONKURSU

Przedmiotem konkursu jest storyboard filmu reklamującego Firmę PLAY stworzony na podstawie załączonego scenariusza „Twoja 3-ka gratis”. Praca musi być dostarczona w formie papierowej - tj. jako seria rysunków na kartkach o formacie A4 - ilość kadrów na kartce dowolna.

NAGRODA
Nagroda została ufundowana przez Firmę PLAY i Klub Twórców Reklamy. Dla Autora najlepszej pracy przeznaczony jest telefon komórkowy oraz uczestnictwo w wystawie organizowanej w ramach Polskiego  Festiwalu Reklamy przez KTR wiosną 2009. Dodatkowo portfolio autorów najciekawszych prac znajdzie się w bazie KTR i trafi do potencjalnych zainteresowanych, partenrów etc. Jury Konkursu może zdecydować o przyznaniu jednej nagrody i ew. dodatkowo dwóch wyróżnień. Nagroda dla Autora najlepszej pracy zostanie przekazana na wskazany adres w terminie 30 dni po ogłoszeniu wyników Konkursu. 

Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do rozszerzenia puli nagród, co do ich zakresu – to jest np. przyznanie stażu etc, czy też ewentualnego przyznania nagród specjalnych. Rozszerzenie puli nagród nie będzie powodować zmian co do sposobu przyznawania głównej nagrody.

JURY KONKURSOWE.
Prace konkursowe zostaną ocenione przez Jury konkursowe w skład którego wejdą  przedstawiciele Towarzystwa Inicjatyw twórczych „ę”, firmy PLAY, Klubu Twórców Reklamy oraz doświadczony twórca storyboardów.

TERMIN I ADRES NADSYŁANIA PRAC
Prace w formie papierowej w jednym egzemplarzu wraz z danymi autora (imię i nazwisko, data urodzenia, adres, telefon kontaktowy, mail)  powinny zostać dostarczone osobiście lub nadesłane najpóźniej do dnia 26 sierpnia 2008 roku, przy czym o dochowaniu terminu decydować będzie data stempla pocztowego. 

Prace należy nadsyłać na adres:

Towarzystwo Inicjatyw Twórczych „ę”

ul. Ogrodowa 31/35

00-000 Warszawa, z dopiskiem na kopercie „Konkurs na storyboard”

TRYB ROSTRZYGANIA KONKURSU
Ogłoszenie wyników Konkursu nastąpi do 25 września 2008. Informacja o rozstrzygnięciu konkursu i wyłonieniu laureatów zostanie opublikowana na stronie internetowej Towarzystwa Inicjatyw twórczych „ę” www.e.org.pl. Ponadto Autorzy nagrodzonych prac zostaną powiadomieni mailowo.

PUBLIKACJA PRAC
Organizatorzy konkursu zastrzegają możliwość wykorzystania fragmentów lub całości najciekawszych prac w wybranych przez organizatorów publikacjach oraz na stronie interntowej projektu WARIANTY www.warianty.e.org.pl. 

DODATKOWE INFORMACJE

1. Organizator nie zwraca prac nadesłanych na konkurs.

2. Przystąpienie do Konkursy jest jednoznaczne z zaakceptowaniem warunków Regulaminu Konkursu.

3. Organizator zastrzega sobie prawo do udostępniania i przetwarzania informacji, które są przedmiotem Konkursu celem realizacji procesu Konkursu, uczestnik zobowiązuje się do podpisania klauzuli o przetwarzaniu danych osobowych w brzmieniu:  „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przekazanych dla potrzeb niezbędnych do realizacji Konkursu zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 o ochronie danych osobowych /Dz.U. z 2002r nr 101 poz.926 z pózn.zm/”

4. Dodatkowe informacje o konkursie można uzyskać pisząc na adres e-mail: warianty-animacja@o2.pl
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